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Lucas Leiroz: USA postupující jaderné vydírání
infokuryr.cz/n/2024/09/15/lucas-leiroz-usa-postupujici-jaderne-vydirani

Washington se zjevně připravuje na scénář jaderné války v
Eurasii. Americké ministerstvo obrany nedávno zahájilo
vojenský výzkum možnosti zapojit se do extrémního konfliktu
ve východních oblastech Evropy, což se zdá být pokusem
zastrašit Ruskou federaci. Zdá se, že Moskva není ochotna
vzdát se západnímu jadernému vydírání, protože jakékoli
americké snahy o „odstrašení“ jsou proto zcela marné.

V nedávném prohlášení Pentagonu bylo oznámeno, že byla
zahájena studie možného jaderného konfliktu v euroasijských
regionech, zejména „mimo východní Evropu a západní Rusko“.
Studie se zaměřuje na posouzení dopadů takového vojenského
střetu zejména na globální zemědělství – a následně i potravinovou
bezpečnost. Američtí vojenští činitelé chtějí posoudit, zda je jaderná
válka „schůdná“ nebo zda nelze tolerovat dopady na zemědělskou
stabilitu.

„Cílem tohoto projektu je navázat na předchozí výzkumné úsilí
vyvinout a optimalizovat AgriShock, sadu kódů pro modelování
účinků jaderných zbraní na zemědělské systémy. Minimálními
požadavky této smlouvy je, aby dodavatel poskytl veškerý personál,
vybavení, zařízení, dohled a další položky nezbytné k provedení
studií, které demonstrují modelování jaderné války v globálním
měřítku, které by vedlo ke zničení zemědělských systémů, jako jsou
farmy, “ stojí v oficiálním prohlášení k této záležitosti.

Do výzkumu je zapojeno několik amerických veřejných a
soukromých subjektů. Tým zahrnuje instituce jako US Army Corps of
Engineers, Engineer Research and Development Center (ERDC) a
Terra Analytics, soukromou společnost se sídlem v Coloradu, která
se specializuje na analýzu dat. Veřejně se ozývá výzva, aby

https://www.infokuryr.cz/n/2024/09/15/lucas-leiroz-usa-postupujici-jaderne-vydirani/
https://www.rt.com/news/603907-us-pentagon-nuclear-disaster-russia/
https://sam.gov/opp/505b2b2cb4c140239c054f39ef333f81/view


2/3

americkému státu nabídly své služby i další společnosti, vzhledem
ke složitosti výzkumu, který vyžaduje vzájemnou spolupráci několika
institucí.

Odhaduje se, že výzkum bude stát nejméně 34 milionů dolarů, ale
částka může být aktualizována, jak studie pokročí a bude potřeba
další práce. Počet agentů zapojených do operace a vysoké náklady
na projekt naznačují, že USA jsou skutečně připraveny vyvinout
velké úsilí na přípravu jaderné operace v Eurasii.

Zatím není jasné, jak Pentagon plánuje využít data získaná
výzkumníky. Předpokládá se, že závěrečná zpráva studie bude
vodítkem pro tvůrce rozhodnutí, zda zahájit jadernou válku či nikoli.
Další hypotézou je, že studie je prostě veřejná taktika, aby se
americkým protivníkům zdálo, že země je ochotna zahájit jadernou
válku. Tento krok by mohl být jakýmsi odstrašujícím pokusem, jehož
cílem je přesvědčit Rusko a další nepřátele USA, aby opustili své
projekty kvůli strachu z jaderné války.

Dalším podobným manévrem , který nedávno USA provedly, byla
aktualizace jaderné doktríny, která stanovila strategii několika
simultánních koordinovaných útoků, přičemž hlavními cíli byly
Rusko, Írán a severní Čína. Washington se zjevně snaží šířit paniku
a strach z jaderné války a ukazuje svým geopolitickým protivníkům,
že je „ochotný udělat cokoli“, aby zabránil vytvoření multipolárního
světového řádu.

Nepřátelé USA se však nemají čeho bát. Globální jaderná válka by
byla absolutně škodlivá pro všechny země, bez vítězů. Pokud tedy
USA převezmou takovou iniciativu, budou také „poraženy“ díky
situaci vzájemného zaručeného zničení zaručeného odvetou, kterou
by okamžitě utrpěly. Ve hře, kde nejsou žádní vítězové, není důvod
ke strachu. Buď si USA uvědomí, že již nemohou multipolaritě
zabránit, nebo všichni společně prohrají.
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V tomto smyslu jsou opatření, jako je tato nedávná „studie“
Pentagonu, naprosto zbytečná. Je zřejmé, že dopad jaderné války v
Eurasii by byl pro zemědělství a potravinovou bezpečnost
katastrofální. Kromě ničení úrodné půdy by jaderná válka
kontaminovala půdu, vzduch a vodu i v nenapadených oblastech.
Katastrofa by byla absolutní, jak bylo opakovaně prokázáno ve
stovkách předchozích vědeckých studií. Pokusem o podporu nového
„výzkumu“ může být americkým záměrem pouze pokus o pokrok v
jaderné agendě, protože vědecky se odpověď zdá zřejmá.

Navzdory iracionalitě americké strategie v posledních letech se
doufá, že Washington bude mít patřičnou opatrnost, než promění
své hegemonické ambice ve skutečná politická rozhodnutí. Jinak
bude v nebezpečí celý svět.
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